智浪教育—普惠英才文库

[image: image1.png]2022 FREG—SERFRE FeE28)

AREW:

. A, FUHHCnES, BESEOSERERRENNE .

2. BRSNS, RAUER 2B SRR E R N H 0% R S
RERETEE, ERL ARG,

3. B AL RN, BAUMER 0. STEKBEETE, HEREEESE FRENME F.

4. FiAi B H R ATERE F RS, RS .

5. HREGAE, HAEHE RER.
—. BEE AR SME, BESH, %405, EEMEALNEMER
&, RE—RRHAEEERY.

. BRI A={-112,4), B={x|]x-1<1},. W ANB=

o, WA,

A {-12) B. {12} C. {14} D. {-14}
(€3
Ui ] Jjik—: WERASRA RS B={x(0<x<2}, WANB={12}, #ikB.
ik ACAHEBREE. x =~V RN B={x|[x— 1| <1}, W8 [x-I|=|-1-1]=2>1, x=-1,
AL, TR AL D: x=4 NS B={xI[x- <1}, I [x-1|=l4-1=3>1, x=4,
AR, fHRC. Wik B.
2. (2+20)(1-2i)=
A 2+4i B. -2-4i C. 6+2i D. 6-2i
(%10
CRRHTD (2+20)(1-2i)=2-4i+2i~4F =2-2i +4=6-2i , KGED.
3. PG RSORGURPIRUE MR, TREFRIT NI, RIS EAMIT
[, 3tsh DD,,CC,, BB, A4 %, OD,,DC,,CB,BA AR5, WauKitEs

CcG, BB, A4,
E: k‘,c—B:zkI,B—A“:k,, K Kok A% 01 £

DD,
L4 —L =025,
ZLEs A oD,

BEUF. L% OA MR %A 0725, Mk=




[image: image2.png]A 075 B. 08 . o08s D. 09
UER1D

(81 8 0D,=DC,~CB,

34,<1, WICC, = kyv BBy =ky, AA, = ks
Bk = Ky + 0.2,k = ky +0.1

DDCC+BBAAA _y 2o
0D, +DC,+CB,+B4,

Wigk; = 09
HUED.

4. 2ma=3.4, b=(,0). 4iby <d,é>=<b,¢>, Wi=

A 6 B. -5 C. 5 D. 6
(ER1C

9431416 _ 3+1
lel5 lell’

LAY E2017 ¢ = (3+1,4)» cos<a,c>=cos<b,e> » il

W =5. 8k C.
S, HWZATRS 4R%MEM—HSMLEIHE, FPAEHM, KN THSHARE
IV e E 2R




[image: image3.png]A 127 B. 24% C. 36 D. 487
UE£1B

AT AR 27 T IRV A, PRSI 0 G MU AZATC =24 B 4
& B,
6. fit n,ﬂiﬁ}lsu(a+ﬂ)¢ms{a+ﬂj:2xﬁcws{n+%jsinﬂ, 7]

A tana+f)=1 B. tan(a+f)=-1
C. tan(a-p)=1 D. tan(a-f)=-1
[#x] D

U] Wt : 2 0=0Rsina +oosa -0, Ra=7. HRA. C;
BB =0Rsin f+cosf=2sinf, BLA=T, HIRB ik D.

W < dhsinia s B) v cos(a+ )= VEsintc 1+ ) = VDsinlte + )1 )
=ﬁsm(n+%7€05ﬂ+ﬁcwa+§)smﬁ

i Bsin(ar+ §ycosp = VEeostas sings,

aﬂsm(a+%]cos[ifcos(a+%)smﬂ:0. Eﬂsm(a+%fﬂl:0,
V2

ﬁ(smlaf/?+§;: smmfﬂh%os(a—ﬂ]:o‘

2

#isin(a - B) = —cos(@~f) . W tan(@-p)=-1. #E D,

7. ESHAEA 1L RTRGKAHR I a3, FATLAER R L R AT
B
A. 1007 B. 1287 C. 1447 D. 1927
[BR1A
U] COEd LRI (T I AR 0 22 3,
IR 746 AR 9 1 2 A 4,
WAL LR R VR 3 R4 =1, B R =25,

SR RTTUL S = 47 R = 47251007 . HOE A




[image: image4.png]8. BEH/OWEXEAR, B/ x-»=/V0). /(D=1 “‘“i/(k):
b=

A =3 B. -2 co D. 1
[HR1 A

L] 4y =11
)+ S (x=1)= £ (x)-£ ()= F (5)= f (x+1)= £ ()~ f (x=1)
Hf (x+2) = f (x1)=f (x), f (x+3) = f (x+2) = f (x+1),

ik S (x+2) A f (x+ 1) @51 S (x+3) =7 (x), #S(x) N 6
x=ly=08/()+f(1)=/ ()1 (0)=/(0)=2.
S2)=1()-/(0)=1-2=-1,

F0)=1(@)-1()=-1-





[image: image5.png]S(#)=/0)-/(@)=-2-(-1)=-L
F()=f(@)-73)=-1-(2)=1
S(6)=/(5)-/(4)=1-(-1)=2

Ak:E::/(k):3[/(|)+/(2)+v--+/(6)]+/(19)+/(2(\)+/(ll)+/(22)
=)+ (2)+/B)+f(d)=1+(-1)+ (-2)+ (-1)=-3
wirf(k):-z,m;&/\,
= B%E. ABE4NE, SMESS, #2058 EFNERBEMETD,

ASWMAAMEER. 2IEXME S 5, BETLEG 2 5, HHEENS 0
.

9. mﬁf(x):sin(2x+¢)(0<q)<II)MES’\B‘(ZT”‘O)"T"DHW‘ n
A y=f(xm(0,%’)mimmbaz:
- SR PPPN
Be y = () (= 4 2 i

c. tthx="2 i

D. a!{y:é-xi KO
U551 AD

[REHT RS /(z{>:5iﬂ(4{ te)=0

WrL‘J.“T”+¢:krIHﬂ: w=—47”+kﬂ» keZ




[image: image6.png]N0<p<m, Fitlk=10f, w=%”

0 f(x) :sin(2x~%{).

A xe(o,%mz”%”e(%,%"y, 1y = sinu BB y = £(x) i

Wi
b xe % a2 P e (T T iy = sinu gy = £(x) U 1
: 212 3 7 :

Dl muﬁ%’:%"mmwa.ﬁ.:

. Cx xz%"wz”%”:sm y=Jx=0. E!£x=76” R

I D: dy :2cos(2x+2—;)=0?#. cos(2x+zT”)_

2 2_”+2k,;,m22x+27”:47”+2/wr- kez

Wi x:kzﬁx:%-ﬂm, kez
FVLIREL = 10 6450, ) BOMAEE 1k = | = 2c0s 50 =1

DR yfng(xfb]tiﬂy ‘/23

10 BH10 M bRbUL, ST C: y*=2px(p>0) M8l F (9FELS C 2 A, B#
S SATER QR AM(pO), F|AF|=|AM|, W% AB 51451276
A HEE AB B AN 246 B. |0B|=|0F|

C. |4B[>4[0F| D. ZOAM+ZOBM<I180°

(5% ACD




[image: image7.png]CREHTD S8 A i FM AN L Mx, =

2 3 3 .
Yi=2px,=2p-p =30 (3, > 0) Bibhy, =

[

BB — b=
[4F]"[6F] " p

I C: \AB\:%wgw:%p)zp:A\oF\

D, m:&mam(%[] [” £ ]ﬁm

FTEL ZOAM + ZOBM < 180° .
ik ACD.
1. b, LT ABCD RILIi %, ED LVl ABCD, FB/ED. AB=ED=2FB, il

WHEE-ACD, F-ABC, F-ACEWM##535A Vi, W

A V=2 B. ¥ C. Vb +V; D. 2¥,=3¥,

[%%1 cp




[image: image8.png]UgHT) & AB=ED=2FB=2, 1

&4 BDE ACF

M. ESEM . M. WFM=3 . EM=JG . EF=3. A!(Sw:%ﬁ.fzg,

X AC2, V=

. 2Wy=3,, #iE CD.

V 3o 2
12, AHERE X,y - xp=1,
A x+y<l B. x+yz-2 C. X +y'<2 D. ¥ +y' 21
[%%1BC
s 2
b1 mx=+y1-xy:w[x—§] +(§y} =1

#ﬁlx+y=ﬁsmﬂ+cosﬂ-25|n[9+%)6[72,21v WA, B

2 >
Xayl= [?sm9+c059) {%m 9]

Bz Leowanrd-Zano-g): Lo [;,z}(

WO, DH
=\ REE: AW AN, BMES S, #2095,

13, CHIBEHLER X AL N(2,0%) , H P2< X<25)=036, W P(X >2.5)= .

[E%10. 14
LERHT ST R P(X >2)=05, HiP(X >2.5)= P(X >2)- P2 < X<25)=0.14.
14, SRy = In|x EAERAWVR LR

5] y=2, y=-2

THBTT 2x> 00, £ (xuinx) (5 >0) EBITIE y - Inx, = - (x-x). FrigbIH#4

x

fus

s Minx -120, Wfx=c, HRUILIRAy="

.




[image: image9.png]x OB, A (5 <0) EIIVIA y—tn) = (3 x,) - FAUIRRILE

Win(-x,)-1=0, W x=—c, WML TENy=

>

15, BRI A-2,3), B0 a), HHRABKRT y=a ML SHE (x+37 + (7427 =14

£ MSH @ YRR .
[5%1 [%, %]

URHTY Bsk,, =953, FibLAB X T HAL y = a f9RFREAN G- a)x - 2p+ 2a=0,

pio a4 2al e ingt - 2620, WA

1. 3
3=esy

» HER TSRS — SBREET 4, B, S x i, y SOPEF M, N

ILIMAIEINB] . |MN|=2V3 . SUELEG (05 FER,
UAR] x+V2y-2V2=0

RN YR AB 912109 E , R3] MAIH| NBI . BEAI ME < NE . 8 Ax »3,) 2 Bz, +32) »

g Bt Koy
x+xn %X

;, Eﬂk,,k-k‘,-zf%‘ WL AB: y=kx+m, k<0,m>0,

=0, y= p=0, x =M, Ll (-2, M) Fibl kx 2L
Sx=0,y=m & y=0,x=—F HLE-Z 2 Fitlkx 20
k

fﬂz, BxeIy-243=0.

w4 2mt =12, m=2, LN AB:y=

M, M. AR 6N, 705, BENSHXFHREA, ERTRIRE
S
17. Q1040

Sl (a,) RS, (b RAWH 2 WEILHIN, Ha,—b —a,-b =b,-a,

) Y a =

@) RIA (K| b =a, +a,,I<mS00) 4 FEHHEL
UE%1 () R ) 9.
AR (D) WS 2 (0, A% N d




[image: image10.png]Ha,-b =a,-b, fla+d-2b=a+2d-4b, Hd=2b
#a,~b,=b,~a,, Fa,+d-2b =8 -(a+3d).

#a +d-2b =4d~(a +3d): #a +d-2b=d-a,. BE{ia =b. FHE.
@) 1 () Wd=2b=2q, tib =a,+aR: b-2"=a+(m-1)d+aq
Hib-2" = b+ (m—1)-25,+b,, W2 =2m,

W 1<mes00 . #2<24<1000 . Hi 2<k<10

WA k| b, =a, +a,1<m<S00} FILRMANHN 9 4.
18, (1240
LAABCH=AAMAMA AL B. C. HMlRMHKa, b, ¢, sHltha, b, cH

WK A E S AREBRERNS, . S0 S, r'.KﬂS‘—S:+S!:€, slnB:%_

(1) 3R AABC i B

o Kb

(2) #sinAsinC = ‘/32

V2 1
o)y = =
CER1 T @3

(€20 Qb "ﬂu’\hamllﬁ*ﬁlﬁﬁmmﬁhéa"

é, WaccosB=1,

@ mERER:

ﬂb:%smﬂ:_;.

19. (240
CERIIX AT ARATA IR, BEHLIETE T 100 B3ERBER 8 & B9 7S, F3)I T AoReA S
R AT,




[image: image11.png]Bk

0023

0020

0017

ooz

0.006

0002

by |

L (T T T T R

1) A MR AR 5 1) 420 % ) — 2 o ) R T 28 X ) o AR AR 20

(2) iz — A B AR S I TE (X 1] [20,70) B L.

(3) CRIEH KRB % 90.1% . X AL T X ] [40,50) ®IA O &5
K ATTI16% , MIZHRAEE— A, # A FR TR 0] [40,50) » SRULA %R

WRIREIR. CREAUR 10 4 4 (0 5 DRI 0 S SRR T X RO,

3 0.0001 )
%] (1) 47.9%; (2) 0.89; (3) 0. 0014

CARHTY (1) T X = (5x0.001+15x0.002+25x0.012 +35x0.017 +45%0.023
+55%0.020+65%0.017+75%0.006 +85x 0.002) x10=479 (%)

(2) B A= {— NBIFGAAIER (XM [20, 700}, W

P(A)=1- P(A) =1 (0.001+0.002+0.006+0.002) x 10=1 - 0.11=0.89

(3) WB={fFi& - AERTFXF0,50) . C={{Fi& ANBXEER

Wbk AHREAR, 4

P(BC) _0.1%x0.023x10_0.001x0.23

P(C|B)= e =0.0014375 00014
C1H=5% 16% 016

20 (124))
i, PO LZHHE P~ ABC (1%, PA=PB. ABLAC, EJPBHIH S,
(1) SRilE: OE// Vi PAC ;

(2) # LABO=ZCBO=30°, PO=3, PA=5, X WifiiC - AE - B L34,




[image: image12.png]D51 () W#H ) :_;

[REHTT (D) #04. 0B,
149 PO S =HeE P ABC (13, FifLA PO L T+l ABC, WibLPOLOA. POLOB,

BFEL £POA=2POB=90"» X PA=PB, PO=PO , fiitl sPOA=2POB , i{th04=0B ,
fEABHE D, 0D DE. WTOD L AB. X ABLAC, FiiLAOD/AC .,
XK Y9 0D @ Filii PAC , AC < Vilii PAC , FiEhOD/ Flfil PAC »

XD ES#NAB. PBRITE, BTtk #€aBPA'. DE/PA

K F9 DE @ Vi PAC . PAc i PAC , Fibd DE// “Yifii PAC

XOD. DE <YHODE, ODNDE=D, FibA¥iii ODE/ Yii PAC »

X OE c ¥l ODE , il OE// F-lfi PAC

s (1) 04, 0B,

[H%3 PO Jt = beHE P~ ABC ()&, FiTLL PO LIl ABC . FTEAPOLOA, POLOB,
FiLL £POA = LPOB=90", X PA=PB, PO=PO , fitl sPOA=sPOB,
BFLLOA=0B, L AB L AC, 15 RtaABF th. O3 BF i1,

WK BO, X AC TF . ik PF,

BFCATE aPBF 1, O E %% BF . PBItW 81, FTEL EO/ PF,

4 EO @ Vifi PAC, PF < Fifii PAC , FitEA EO// F-ifil PAC :

D DF/OP . LADBJ i, DOJ3Y %, DFA=fh. izl

) ik
ST FLA AR bR &

=
el





[image: image13.png]WA PO=3, PA=5, th (1) 04=0B=4,

X £ABO=£CBO=30°, FiitAOD=2, DB=2{3. FitAP(0.23), B(2v3.0,0),
4200, EWBLY). #AC=a, WC2.a0).
Pl AEB (LR B A = (xy.2) . HE AB T ER R RN a= (1,0,0).

HI4 DP <Pl AEB . H#% DP TR A b= 0,2,3)

Biblx=0, @y=3, Wz=-2,

BiLln, =(0,3,2):

Tl ABC #ER BN T, = Cxy.2)s AC=(0,0.0) Ewﬁ.l%)

o Bl y=0, &x=y3. W=

NN

12 124
3

Wi C = AE - B W00 Wisind=T=co50 =11,
BRI C ~ AF B st
W (2 BT AFIOP, LLAB Y x i, AC K VR, AF %32

LGP R A 45 180 L M R




[image: image14.png]21.

M) PO=3, PA=5, 1 (1) 04=0B=4,
X £ABO = £CBO=30°, Fibl, 4B =43, FTEL P(243,2,3), B(443,0,0),

4000), EGNELD), #AC=a. WC0.00),

i AEB MR YN T = Cx,y.5). AB= (443,000, AE= <3ﬁ.1.§)
43x=0
. Bibhx=0, @=-=2, My=3,
eeyed Fithx=0, #z=2. My

Bt =(0,3,2):

Tl AEC {935 R A0, = (x,p,5), AC =(0,a,0), A

3
[ENERR)

L BBLY=0, By=\5. Mz=—b.

RN TN

12 1245
3

- AE B A R0 Wsind=i=cos70 =11

BILL= A C A - B I E AN

a4

EIRIALC 5521 (@> 06> O sy FQR.0) . WHEHTRN y =23

() ROy




[image: image15.png](@) B FHES CPRANEL I HZ T A BRI, #PX.), O0x,») FEC |y

Ax>x>0, y>0, dpAREN_BHHLSLQAREN 3 HELK

M. N T M O@@ I AME S S, G 535 AL
OMIEAB b-: @PQ// AB: @ MAI-| MB|.
Ve FEHARGME DI, MR- RET

[ &S KOH) "le

Q) WAEHT.

LB (1) ST 2B, (o5 2. Has1. b=\

I C RN T

(2) WHRPOMTTIL ]y y =k +b (k=0), KHLk PO C MF G

(3-Kk*)¥* - 2kbx-b" -3=0

2kb
X +x,=2=5, %=
Wx+n=s"r 5w

=l ) g, = 220D

VBix, -x)
Vlxy, -x)

B M RS (5 00) 0 m\l{
y=»

PSR, 1y, - 3, =2V3%, ~ 35 +x,) 0 113 =y, = (ks +b) = (ke +b) = k(x, - x,)»

kB +3-K + kb

23, =k - %)+ 30 +x,) . By, =

P, 2y, -0+ ) =305 - %)
i3, 3, = (ke + b)+ (kx, +B) = k(x, +%,)+ 2B, HL2p,, = k(x, +x,)+V3(x, - x,)+ 26, B

Wb 3K 436 _3

=2x,-

3K k

fix, =

X, SLb kgL PO IR,

WL ABHIT LN y = k(x=2), I AR (x,. 9,0, BIOIIRR (x,.5,). W

yo=kx=2) 2% 23k
e ey T Oh s




[image: image16.png]Yy =kx, =2)
i MRS 3

-2
WM K AB £, B| MA = MB .

HiEROO:

HEER AB MR AIE(ERT, 2 M DN F(Q2.0), A“ZMM’T‘{I:EQZ,V:%X ko A
LPLEL AB MR EALCRS, IR AB 7R )y y=m(x=2) (m#0), JFi#& AM944RN

_ ¥y =mlx,=2) 2m 3m
(x.2))0 BEERA (x,.3,) . Y=, . R x, i 2

- _ 2m _ 2m
ARG = e

X%, 2m _Yatye __bm
ey =g

st x, =

T4 MRS = 2 tem=2 20 WA m . BHEPQY 4B
BEHOD:

WL ABIFFN y=kx=2), I8 AMLRRR(x,.0,), B (x.,). T

v, =k, =2) 2% _ 2k
{yﬁﬁL SRS TG
2% 23k

ﬂ?’!ﬂﬁ&=m~ .Vy:‘m-

w@aﬂ;sy:%xuﬁm Wi x, =

R MAEFER AB L.
22. (1290

SRS () = xe™ —e*.




[image: image17.png](D Ma =18, WM
2) Mx> 08, f(x)<-1, Rafy B

G3) ne N, GEN: =

At > et 1.

UE%] (D REH: 2 as%; (3) RHT.

LB (D) a=1= f(x) = xe* —e* = (x - e* = f'(x) = xe*
ix € (~o0, O)F, £() <0, FCO)RMiEHM:

x e (0, +w), £(x)>0, fG)RIMLH.

(@) 4g(0) = f() +1=xe™ — X +1(x 2 0)

= g(x) < g(0) = 0 Xfvx 2 0 HURIL

g (x) = e +axe™ —e* = g'(0) =0

Ah(x) = g'(X) = h'(x) = ae™ + a(e™ + axe™) — ¢* = a(2e™ + axe™) — e*
WK'(0) = 2a~1

oo

@

() =2a-1>0, Wa>1, 1) = lim £OLQ

Fitlax, > 0. i %x e (0. xo)if, n%m>uag‘(x)>oﬁg(x)éwmm
= g(x) > g(0) =0, Ffi

@) #h(0)=2a-1<0, L'Uas%ﬁ‘

G060 = 05 4 axes® — oF = euxtin(ian) _ gx < berin(ih) _gx ¢ bt _ex g
= gUIE[0, +0) EMMLE, () < g(0) =0, FHEE.
GrEFUR, eI e < 5.

G) REHH-1>2IneE>1)

%e= 141 +-——>zm 141 Fgln(lﬁ)
14

S U S U W
Wt ettt ),





